

## 三都镇网格助力“三改一拆”工作

2019年以来,三都镇党委政府围绕建设全省乡村振兴示范区目标和“无违建”工作,全面发力,抓整治、筑美丽,针对最难啃的硬骨头,成立集中攻坚专项工作组,拆出了发展空间,改出了美丽环境,乡村旧貌展新颜。

7月20日,三都镇全体镇干部、城管、马宅村网格员、医疗小组等共80余人,一早赶赴马宅村白沙湾开展三改一拆集中整治行动。行动共分警戒组、说服组、执法组、后勤保障宣传组和医疗队。

通过网格员前期多次上门走访沟通中,大部分住户支持“无违建”工作,但也有少许住户抱有侥幸心理,不愿意带头拆。当天集

中整治行动一共涉及5户违章房,拆除面积共367.5平方米。

六月份以来,为推进全镇“无违建”工作顺利开展,三都镇成立三改一拆专项工作组,各网格的专职网格员也编入专项工作组,以马宅为突破口,以点带面,各个击破,对全镇所有行政村实行整村推进、全面铺开。据统计,自马宅专项工作组进驻马宅后,拆除点位共70处,3406.39平方米。

截至目前,已拆除违建占地面积15425.09平方米,建筑面积18919.83平方米,拆后利用占地面积10065.4平方米,建筑面积10742.4平方米,利用率56%,为村庄发



展腾出空间。下一步,三都镇网格员将继续助力“三改一拆”攻坚战,为三都镇“无违建镇”创建贡献自己的力量。 郑梦兰

## 市供电公司:解决“树线矛盾” 打造迎峰度夏线路绿色通道

8月20日,建德市供电公司寿昌配电运检组对山里10千伏线路进行了巡视,并对线路下的树木进行修剪,这是该公司解决“线树矛盾”的一个缩影,为迎峰度夏期间电网安全运行筑牢安全屏障。

夏季是树木生长迅速期,给电力设施安全运行带来隐患。为切实解决“树线矛盾”,杜绝因树障引发线路跳闸,提升供电可靠

性。该公司从6月初就积极组织人员对辖区10千伏线路进行巡视,对影响线路安全运行的树木进行清理与修剪。

在清理树线矛盾过程中,严格落实相关安全规定,确保人身及设备安全,对存在严重安全隐患的线下树木,主动联系林业管理部门、树木产权人到现场查看树障隐患情况,向他们讲清树障的危害,争取得到理解和支持,

配合做好清障工作。同时通过当地政府、村委会、林业、市政等单位的协调沟通,加大树障清理工作有效推进。

截至目前,市供电公司已清理树障隐患100余处,下一步还将加大电力设施保护宣传力度,增强群众的法律意识和安全意识,共同打造树线互不影响、平安相处、电网安全运行的和谐局面。 唐衍

## 航头镇:红色教育从青少年抓起

近日,一次特殊的红色教育小课堂在航头镇航川村开课了。来自建德市明镜小学的暑期实践小分队的青少年们在航川村青年突击队队长吴年平的带领下,在烈士吴锋平的纪念雕塑前聆听光荣事迹,在青年突击队的阵地里感受志愿力量,在主题教育的影像馆

中学习红色精神。

这不是航头镇第一次开展青少年红色主题教育活动。今年以来,为了庆祝建国70周年,在航头镇党委政府的指导下,航头镇团委、镇关工委在溪沿村、瑛塘村、灵栖村、航头村结合程宗基老宅、农耕博物馆、省级书法展

成馆等多个青少年主题教育阵地开设了“腾飞70年”红色教育宣讲课。杭州市老干部张保灿、吕金土;建德市级宣讲师汪国云、黄樟清;杭州市道德模范吴庭槐等都为航头的青少年们带去了他们和祖国共同成长的70年。 郑晓亮

## 市市场监管局:三服务工程队精准服务企业

近日,建德市市场监管局领导带队,精准开展“三服务”活动,为获得浙江省AAA级“守重”单位浙江广申建设有限公司,浙江铭园建设有限公司等授AAA级“守合同、重信用”的企业牌匾。

今年以来,市市场监管局以“三服务”走访活动为契机,深入辖区内企业收集各企业发展现状、产品优势、登记信息、违法失信情况、经营情况、合同管理等信息,结

合“守合同重信用”企业的申报要求,选出69家企业作为重点培养对象,建立“一企一档”。邀请专家针对合同管理规范、申报注意事项等开展专题培训,并安排科室“面对面”“点对点”指导申报企业,即时帮助企业解决申报中的实际问题。截至目前,已有120家企业参加培训,帮助企业解决申报问题760余个。实地核查申报企业的合同管理机构、审查所签合同条款、查验合

同档案台账,如发现企业存在失信、违法信息等问题立即取消其申报资格,确保“守合同重信用”企业的质量。截至7月底,共有12家企业被取消申报资格,该12家申报企业因受到城管、公安消防、市场监管、安监等行政机关处罚,情节严重的,根据相关规定不予公示,上报企业57家,通过57家,通过率100%。

王丹丹

## 网格员“变身”老娘舅 促邻里和谐

近日,三都镇寿峰村村民陶女士向专职网格员盛剑鸣反映,因与邻居张家共用一堵墙,张家中装修期间防水工作未做好,导致漏水,使得她家墙面浸湿起皮,并且电路多次出现跳闸现象,存在安全隐患。陶女士本人多次与邻居张家沟通,均无结果。

网格员盛剑鸣在了解情况后,多次上门约见双方,力促纠纷的解决。邻居张某认为赔偿款过高,可以为其重粉墙面,但拒绝重铺电路线,双方意见始终不能达成一致。8月

13日上午,网格员把两位当事人请到村委耐心做双方的思想工作,从邻里和谐的角度出发妥善解决问题。作为纠纷的责任方,理应承担相应的责任。经过工作者多方努力,邻居张某承诺会赔偿陶女士损失,并向其道了歉。

网格员摇身一变成老娘舅,化解了这场邻里纠纷,使邻里矛盾大事化小,小事化了,避免了邻里矛盾的升级,为构建和谐社区,维护社区的稳定起到了积极的作用。 黄丽

